
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2020-10-23-003058-a

Найменування замовника: КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВИШНІВСЬКВОДОКАНАЛ"
ВИШНЕВОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКОГО РАЙОНУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або
територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

20593491

Місцезнаходження замовника: 08132, Україна, Київська обл., м. Вишневе, ВУЛ. ЄВРОПЕЙСЬКА,
буд. 45

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2020-10-23-003058-a

Номер договору про закупівлю: 21-12\20

Дата укладення договору про
закупівлю:

21 грудня 2020 12:21

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ ЄВРО ТРЕЙД ЕНЕРДЖІ

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42819343

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

36020, Україна, Полтавська область, Полтава, вул. Котляревського,
будинок 1/27, +380506051009

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

09 вересня 2021 08:23

Номер додаткової угоди: 4



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Збільшення ціни за одиницю товару до 10 відсотків пропорційно
збільшенню ціни такого товару на ринку у разі коливання ціни
такого товару на ринку за умови, що така зміна не призведе до
збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю, - не частіше
ніж один раз на 90 днів з моменту підписання договору про
закупівлю/внесення змін до такого договору щодо збільшення ціни
за одиницю товару. Обмеження щодо строків зміни ціни за одиницю
товару не застосовується у випадках зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального, природного газу та
електричної енергії



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Середньозважена ціна РДН (за даними оператора ринкуна сайті
https:\\www.oree.com.ua\) на дату укладання договору 21.12.2020
року становила 1528,94 грн\МВт*год без ПДВ, а станос на
17.08.2021 року ціна зросла на 45,34 %та складає 2222,07
грн\МВт*год без ПДВ.
Пунктом 13.3.2. Договору про постачання електричної енергії від
21.12.2021 року №21-12/20 передбачено (Збільшення ціни за
одиницю товару до 10 відсотків пропорційно збільшенню ціни
такого товару на ринку у разі коливання ціни такого товару на
ринку за умови, що така зміна не призведе до збільшення суми,
визначеної в договорі про закупівлю - не частіше ніж один раз на 90
днів з моменту підписання договору про закупівлю. Обмеження
щодо строків зміни ціни за одиницю товару не застосовується у
випадках зміни умов договору про закупівлю бензину та дизельного
пального, газу та електричної енергії.
Зміна ціни за одиницю товару (електричної енергії) допускається за
умови надання Стороною, яка пропонує зміни, документального
підтвердження факту коливання ціни електричної енергії на ринку
в торговій зоні Об’єднаної енергетичної системи України (далі - ОЕС
України), а саме документи про факт та динаміку зміни ціни товару
на ринку електричної енергії станом на дату, на яку відбулось
коливання порівняно з датою укладення Договору (або з
відповідною датою, зазначеною в додатковій угоді) через коливання
ціни на електричну енергію на ринку.
Документальним підтвердженням факту коливання ціни
електричної енергії на ринку або визначеному сегменті ринку може
бути довідка, видана відповідною уповноваженою організацією,
зокрема, але не виключно, ДП «Держзовнішінформ», Торгово-
промисловою палатою, тощо.
Висновки щодо коливання ціни на ринку мають бути зроблені на
підставі оприлюднених в розділі «Аналітичні матеріали» веб-сайту
ДП «Оператор ринку» даних щодо загального показника
середньозваженої ціни електричної енергії на РДН та ВДР, що
склалася на ринку електричної енергії в торговій зоні ОЕС України
на відповідну дату, у порівнянні з середньозваженою ціною
електричної енергії на РДН та ВДР на дату на яку укладено Договір
(або на відповідну дату, зазначену в додатковій угоді)».
На підставі вище викладеної інформації та керуючись п. 2 ч. 5 ст. 41
Закону України «Про публічні закупівлі» (збільшення ціни за
одиницю товару до 10 відсотків пропорційно збільшенню ціни
такого товару на ринку у разі коливання ціни такого товару на
ринку за умови, що така зміна не призведе до збільшення суми,
визначеної в договорі про закупівлю, - не частіше ніж один раз на
90 днів з моменту підписання договору про закупівлю/внесення
змін до такого договору щодо збільшення ціни за одиницю товару.
Обмеження щодо строків зміни ціни за одиницю товару не
застосовується у випадках зміни умов договору про закупівлю
бензину та дизельного пального, природного газу та електричної
енергії), враховуючі коливання середньозваженої ціни РДН станом
на 10.08.2021 року до середньозваженої ціни РДН станом на
09.08.2021 року на 8,67 % - укласти Додаткову угоду №4, якою
передбачити:
- пункт 3.5 Договору викласти в наступній редакції: «Обсяг
електричної енергії становить – 4708534,322820037 кВт/год.
Прогнозовані обсяги споживання згідно додатку № 4 до цього
Договору.»
- пункт 5.2. Договору викласти в наступній редакції: «Ціна за 1
кВт/год електричної енергії за цим Договором становить 3,234 грн у
тому числі ПДВ 0,539 грн. Ціна електричної енергії за 1кВт/год
включає в себе вартість послуг оператора системи передачі, щодо
надання послуг з передачі електричної енергії, які необхідні для
виконання цього Договору.


